



Организована проверка по факту гибели полуторагодовалого ребенка в результате пожара

17 июля 2016 года в лечебном учреждении города Михайловки от сильнейших ожогов тела скончался полуторагодовалый мальчик. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, трагедия произошла накануне в одном из частных домовладений города Михайловка. Полуторагодовалый ребенок вместе со своими родителями и старшим братом находились дома. Взрослые смотрели телевизор, когда почувствовали запах дыма. Они сразу же выбежали на веранду своего жилища, где увидели пламя. Практически в огне находился их младший сын.

Родители сразу же вызвали скорую помощь, самостоятельно справившись с пожаром.

Пострадавший мальчик был незамедлительно госпитализирован в районную больницу, где спустя непродолжительное время несмотря на старания врачей скончался. Медики диагностировали у ребенка ожоги 90% тела.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, следователям предстоит выяснить причину возгорания. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Установлено, что семья, в которой проживал погибший мальчик, характеризуется положительно.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1054357>